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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 11819 11819 3151 1070
%v 46.4 34.6 37.4
%h 100.0 100.0 26.7 9.1

Oui Nb 2272 2272 305 175
%v 8.9 3.4 6.1
%h 100.0 100.0 13.4 7.7

Plutôt oui Nb 9547 9547 2846 895
%v 37.5 31.3 31.3
%h 100.0 100.0 29.8 9.4

ST Non Nb 13332 13332 5832 1760
%v 52.3 64.1 61.5
%h 100.0 100.0 43.7 13.2

Non Nb 4712 4712 2010 724
%v 18.5 22.1 25.3
%h 100.0 100.0 42.7 15.4

Plutôt non Nb 8620 8620 3822 1036
%v 33.8 42.0 36.2
%h 100.0 100.0 44.3 12.0

Ne Se Prononce pas Nb 339 339 118 30
%v 1.3 1.3 1.0
%h 100.0 100.0 34.8 8.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 23830 23830 8528 2622
%v 93.5 93.7 91.7
%h 100.0 100.0 35.8 11.0

Oui Nb 14883 14883 5137 1574
%v 58.4 56.4 55.0
%h 100.0 100.0 34.5 10.6

Plutôt oui Nb 8947 8947 3391 1048
%v 35.1 37.3 36.6
%h 100.0 100.0 37.9 11.7

ST Non Nb 1485 1485 490 221
%v 5.8 5.4 7.7
%h 100.0 100.0 33.0 14.9

Non Nb 401 401 111 65
%v 1.6 1.2 2.3
%h 100.0 100.0 27.7 16.2

Plutôt non Nb 1084 1084 379 156
%v 4.3 4.2 5.5
%h 100.0 100.0 35.0 14.4

 NSPP Nb 175 175 83 17
%v 0.7 0.9 0.6
%h 100.0 100.0 47.4 9.7

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 21171 21171 7331 2199
%v 83.1 80.6 76.9
%h 100.0 100.0 34.6 10.4

Oui Nb 9593 9593 2958 981
%v 37.6 32.5 34.3
%h 100.0 100.0 30.8 10.2

Plutôt oui Nb 11578 11578 4373 1218
%v 45.4 48.0 42.6
%h 100.0 100.0 37.8 10.5

ST Non Nb 3955 3955 1622 620
%v 15.5 17.8 21.7
%h 100.0 100.0 41.0 15.7

Non Nb 931 931 356 150
%v 3.7 3.9 5.2
%h 100.0 100.0 38.2 16.1

Plutôt non Nb 3024 3024 1266 470
%v 11.9 13.9 16.4
%h 100.0 100.0 41.9 15.5

 NSPP Nb 364 364 148 41
%v 1.4 1.6 1.4
%h 100.0 100.0 40.7 11.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 20558 20558 6971 1939
%v 80.7 76.6 67.8
%h 100.0 100.0 33.9 9.4

Oui Nb 8234 8234 2245 620
%v 32.3 24.7 21.7
%h 100.0 100.0 27.3 7.5

Plutôt oui Nb 12324 12324 4726 1319
%v 48.3 51.9 46.1
%h 100.0 100.0 38.3 10.7

ST Non Nb 4544 4544 1946 884
%v 17.8 21.4 30.9
%h 100.0 100.0 42.8 19.5

Non Nb 1018 1018 359 235
%v 4.0 3.9 8.2
%h 100.0 100.0 35.3 23.1

Plutôt non Nb 3526 3526 1587 649
%v 13.8 17.4 22.7
%h 100.0 100.0 45.0 18.4

 NSPP Nb 388 388 184 37
%v 1.5 2.0 1.3
%h 100.0 100.0 47.4 9.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 5263 5263 1474 517
%v 20.6 16.2 18.1
%h 100.0 100.0 28.0 9.8

Oui Nb 1033 1033 238 105
%v 4.1 2.6 3.7
%h 100.0 100.0 23.0 10.2

Plutôt oui Nb 4230 4230 1236 412
%v 16.6 13.6 14.4
%h 100.0 100.0 29.2 9.7

ST Non Nb 19739 19739 7486 2295
%v 77.4 82.3 80.2
%h 100.0 100.0 37.9 11.6

Non Nb 10319 10319 3887 1267
%v 40.5 42.7 44.3
%h 100.0 100.0 37.7 12.3

Plutôt non Nb 9420 9420 3599 1028
%v 37.0 39.5 35.9
%h 100.0 100.0 38.2 10.9

 NSPP Nb 488 488 141 48
%v 1.9 1.5 1.7
%h 100.0 100.0 28.9 9.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 11159 11159 2645 1186
%v 43.8 29.1 41.5
%h 100.0 100.0 23.7 10.6

Oui Nb 1938 1938 266 174
%v 7.6 2.9 6.1
%h 100.0 100.0 13.7 9.0

Plutôt oui Nb 9221 9221 2379 1012
%v 36.2 26.1 35.4
%h 100.0 100.0 25.8 11.0

ST Non Nb 14162 14162 6401 1654
%v 55.6 70.3 57.8
%h 100.0 100.0 45.2 11.7

Non Nb 6030 6030 2899 734
%v 23.7 31.9 25.7
%h 100.0 100.0 48.1 12.2

Plutôt non Nb 8132 8132 3502 920
%v 31.9 38.5 32.2
%h 100.0 100.0 43.1 11.3

 NSPP Nb 169 169 55 20
%v 0.7 0.6 0.7
%h 100.0 100.0 32.5 11.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 3869 3869 1002 364
%v 15.2 11.0 12.7
%h 100.0 100.0 25.9 9.4

Oui Nb 915 915 180 93
%v 3.6 2.0 3.3
%h 100.0 100.0 19.7 10.2

Plutôt oui Nb 2954 2954 822 271
%v 11.6 9.0 9.5
%h 100.0 100.0 27.8 9.2

ST Non Nb 20279 20279 7740 2353
%v 79.6 85.0 82.3
%h 100.0 100.0 38.2 11.6

Non Nb 10471 10471 4456 1278
%v 41.1 49.0 44.7
%h 100.0 100.0 42.6 12.2

Plutôt non Nb 9808 9808 3284 1075
%v 38.5 36.1 37.6
%h 100.0 100.0 33.5 11.0

 NSPP Nb 1342 1342 359 143
%v 5.3 3.9 5.0
%h 100.0 100.0 26.8 10.7

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 4076 4076 1059 480
%v 16.0 11.6 16.8
%h 100.0 100.0 26.0 11.8

Oui Nb 631 631 149 80
%v 2.5 1.6 2.8
%h 100.0 100.0 23.6 12.7

Plutôt oui Nb 3445 3445 910 400
%v 13.5 10.0 14.0
%h 100.0 100.0 26.4 11.6

ST Non Nb 21021 21021 7899 2342
%v 82.5 86.8 81.9
%h 100.0 100.0 37.6 11.1

Non Nb 12919 12919 5097 1491
%v 50.7 56.0 52.1
%h 100.0 100.0 39.5 11.5

Plutôt non Nb 8102 8102 2802 851
%v 31.8 30.8 29.8
%h 100.0 100.0 34.6 10.5

 NSPP Nb 393 393 143 38
%v 1.5 1.6 1.3
%h 100.0 100.0 36.4 9.7

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?

Base 25490 25490 9101 2860

Relations hiérarchiques Nb 5937 5937 1871 729
%v 23.3 20.6 25.5
%h 100.0 100.0 31.5 12.3

Aménagement du lieu de travail Nb 3641 3641 1260 596
%v 14.3 13.8 20.8
%h 100.0 100.0 34.6 16.4

Appui à l’exercice professionnel Nb 4081 4081 1290 403
%v 16.0 14.2 14.1
%h 100.0 100.0 31.6 9.9

Charge de travail Nb 10247 10247 4121 928
%v 40.2 45.3 32.4
%h 100.0 100.0 40.2 9.1

Formation professionnelle continue Nb 6500 6500 2935 703
%v 25.5 32.2 24.6
%h 100.0 100.0 45.2 10.8

Perspectives de carrière Nb 11256 11256 2760 1180
%v 44.2 30.3 41.3
%h 100.0 100.0 24.5 10.5

Pouvoir d’achat Nb 15224 15224 5248 1622
%v 59.7 57.7 56.7
%h 100.0 100.0 34.5 10.7

Possibilité d un parcours Nb 6924 6924 2696 900
professionnel varié %v 27.2 29.6 31.5

%h 100.0 100.0 38.9 13.0
Santé au travail Nb 3731 3731 1895 443

%v 14.6 20.8 15.5
%h 100.0 100.0 50.8 11.9

Temps de travail Nb 4515 4515 1995 355
%v 17.7 21.9 12.4
%h 100.0 100.0 44.2 7.9

Temps de concertation (équipe) Nb 4370 4370 1580 831
%v 17.1 17.4 29.1
%h 100.0 100.0 36.2 19.0

NSPP Nb 78 78 8 4
%v 0.3 0.1 0.1
%h 100.0 100.0 10.3 5.1

Significativement inférieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 9043 9043 3264 1081
%v 35.5 35.9 37.8
%h 100.0 100.0 36.1 12.0

Oui Nb 2907 2907 996 349
%v 11.4 10.9 12.2
%h 100.0 100.0 34.3 12.0

Plutôt oui Nb 6136 6136 2268 732
%v 24.1 24.9 25.6
%h 100.0 100.0 37.0 11.9

ST Non Nb 14880 14880 5248 1578
%v 58.4 57.7 55.2
%h 100.0 100.0 35.3 10.6

Non Nb 8775 8775 3124 856
%v 34.4 34.3 29.9
%h 100.0 100.0 35.6 9.8

Plutôt non Nb 6105 6105 2124 722
%v 24.0 23.3 25.2
%h 100.0 100.0 34.8 11.8

 NSPP Nb 1567 1567 589 201
%v 6.1 6.5 7.0
%h 100.0 100.0 37.6 12.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 4339 4339 1845 622
%v 17.0 20.3 21.7
%h 100.0 100.0 42.5 14.3

Oui Nb 1252 1252 517 189
%v 4.9 5.7 6.6
%h 100.0 100.0 41.3 15.1

Plutôt oui Nb 3087 3087 1328 433
%v 12.1 14.6 15.1
%h 100.0 100.0 43.0 14.0

ST Non Nb 18250 18250 6116 1857
%v 71.6 67.2 64.9
%h 100.0 100.0 33.5 10.2

Non Nb 12780 12780 4141 1217
%v 50.1 45.5 42.6
%h 100.0 100.0 32.4 9.5

Plutôt non Nb 5470 5470 1975 640
%v 21.5 21.7 22.4
%h 100.0 100.0 36.1 11.7

 NSPP Nb 2901 2901 1140 381
%v 11.4 12.5 13.3
%h 100.0 100.0 39.3 13.1

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 6616 6616 2003 614
%v 26.0 22.0 21.5
%h 100.0 100.0 30.3 9.3

Oui Nb 618 618 162 77
%v 2.4 1.8 2.7
%h 100.0 100.0 26.2 12.5

Plutôt oui Nb 5998 5998 1841 537
%v 23.5 20.2 18.8
%h 100.0 100.0 30.7 9.0

ST Non Nb 16678 16678 6590 2114
%v 65.4 72.4 73.9
%h 100.0 100.0 39.5 12.7

Non Nb 6688 6688 2759 1168
%v 26.2 30.3 40.8
%h 100.0 100.0 41.3 17.5

Plutôt non Nb 9990 9990 3831 946
%v 39.2 42.1 33.1
%h 100.0 100.0 38.3 9.5

NSPP Nb 2196 2196 508 132
%v 8.6 5.6 4.6
%h 100.0 100.0 23.1 6.0

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble

    Enseignants
    école/EPLE
    Ensei Ensei
    gnants gnants
  Total TOTAL école eple

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

Base 25490 25490 9101 2860

ST Oui Nb 10653 10653 2537 939
%v 41.8 27.9 32.8
%h 100.0 100.0 23.8 8.8

Oui Nb 2239 2239 463 206
%v 8.8 5.1 7.2
%h 100.0 100.0 20.7 9.2

Plutôt oui Nb 8414 8414 2074 733
%v 33.0 22.8 25.6
%h 100.0 100.0 24.6 8.7

ST Non Nb 13527 13527 6101 1788
%v 53.1 67.0 62.5
%h 100.0 100.0 45.1 13.2

Non Nb 6691 6691 3249 1024
%v 26.2 35.7 35.8
%h 100.0 100.0 48.6 15.3

Plutôt non Nb 6836 6836 2852 764
%v 26.8 31.3 26.7
%h 100.0 100.0 41.7 11.2

 NSPP Nb 1310 1310 463 133
%v 5.1 5.1 4.7
%h 100.0 100.0 35.3 10.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total


